
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数３年②／分数のたし算とひき算（文章題）② 解答
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数３年②／分数のたし算とひき算（文章題）② 解答

① 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 

③ 

答
え 

式 

11
7

11
5

－ 
11
2

＝ 

11
2
kg

10
9
L

15
13
L

15
1

15
3

＋ 
15
4

＝ 

15
4
L

④ 

答
え 

式 

⑤ 

答
え 
式 
10
4

10
5

＋ 
10
9

＝ 

⑥ 

答
え 

式 

15
7

15
6

＋ 
15
13

＝ 

－ ＝ 
9
7

9
2

9
5

m
9
5

－ ＝ 
6
4

6
1

6
3

m
6
3



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数３年②／分数のたし算とひき算（文章題）② 解答
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数３年②／分数のたし算とひき算（文章題）② 解答

① 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 
12
11

12
3

－ 
12
8

＝ 

12
8
kg

14
13

14
2

－ 
14
11

＝ 

14
11
m

⑤ 

答
え 
式 

⑥ 

答
え 

式 

＋ ＝ 
7
3

7
2

7
5

L
7
5

－ ＝ 
9
4

9
2

9
2

m
9
2

＋ ＝ 
9
3

9
4

9
7

L
9
7

＋ ＝ 
5
1

5
2

5
3

L
5
3



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数３年②／分数のたし算とひき算（文章題）② 解答
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数３年②／分数のたし算とひき算（文章題）② 解答

① 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

⑤ 

答
え 
式 

⑥ 

答
え 

式 

＋ ＝ 
5
1

5
1

5
2

L
5
2

＋ ＝ 
6
1

6
4

6
5

m
6
5

－ ＝ 
7
6

7
2

7
4

kg
7
4

－ ＝ 
8
4

8
1

8
3

L
8
3

－ ＝ 
4
3

4
1

4
2

m
4
2

＋ ＝ 
9
2

9
4

9
6

kg
9
6



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 算数３年②／分数のたし算とひき算（文章題）② 解答

① 
①　　　－　　＋　　＝ 

 

②　　　－　　－　　＝ 

 

③　ゆうさんが飲んだオレンジジュースのかさは，ま

りさんよりも　　L多いので， 

　　＋　　＝　　，　　Lです。

2人が飲んだオレンジジュースのかさは， 

　　　＋　　＝　　，　　Lです。 

 

④　赤いリボンから　　mひいた長さが，青いリボン

の長さです。青いリボンの長さは， 

　　　－　　＝　　，　　mです。 

2つのリボンをあわせた長さは， 

　　　＋　　＝　　，　　mです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 算数３年②／分数のたし算とひき算（文章題）② 解答

　　　　　　が　　　　　　重い 

色　　　　　，長さ　　　　　 

① 

２　①　黄色のテープから　　mひいた 

長さが緑色のテープの長さなので， 

緑色のテープは，　　－　　＝　　， 

　　mです。 

緑色のテープと黄色のテープをあわせた長さは， 

　　＋　　＝　　，　　mです。　　 

②　茶色のテープは，黄色のテープよりも　　m長いので， 

　　＋　　＝　　，　　mです。 

テープの長さはそれぞれ黄色　　m，緑色　　m，茶色　　mです。 

いちばん長いのは茶色のテープで　　mです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 算数３年②／分数のたし算とひき算（文章題）② 解答

①　　　－　　＋　　＝ 

 

②　なしの重さは　　－　　＝　　，　　kg 

りんごとなしをあわせた重さは， 

　　＋　　＝　　，　　kgです。 

 

 

 

 

 

①　あずき　　　＋　　＝ 

　　だいず　　　－　　＝ 

 

②　　　＋　　＋　　＝ 
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